

超过瘾!“青岛德比”双雄并立

3.2万名球迷齐聚青春球场 新赛季中超首轮海牛队2:2逼平西海岸队



客场助威的西海岸队球迷。 观海新闻/青报全媒体记者 栾丕炜 摄



赛前球迷与海牛吉祥物犇犇合影。 观海新闻/青报全媒体记者 康晓欢 摄

3.2万名球迷现场呐喊

一场“青岛德比”战，岛城球迷们期待了许久，本场比赛的球票一经开出就异常火爆。2月23日下午的气温为零下1℃，但严寒挡不住观赛热情，比赛当天32680名球迷来到青春足球场呐喊助威，只为一睹这场属于青岛的“足球盛宴”。

当日下午2时，在位于城阳区的青岛青春足球场西北角，已经有不少海牛球迷在此聚集。而在球场西南角，几千名从西海岸新区赶来的球迷聚集于此准备入场。球迷小祥坦言赛前他很纠结，“我是中立球迷，为穿哪个队的球衣观赛犹豫了很久，最终决定身穿青岛男篮的球衣观赛，因为比赛对阵双方都是岛城球队，无论输赢都是青岛足球的胜利，所以制作了带有两支球队队徽的海报，在‘德比’战为青岛双雄加油。”

当日下午2时30分，海牛队姜宁、刘震理退役仪式在青春球场举行，俱乐部总经理张冬为两位功勋球员颁发了纪念球衣和纪念徽章。两人发表了退役感言，表示感谢俱乐部和球迷的多年支持，虽然结束了球员生涯，但他们将继续留在绿茵场上，在未来为中国足球付出更多的力量。

“青岛德比”攻入4球

“希望两队能联手为青岛球迷奉献一场精彩的比赛！”在2月22日下午举行的赛前发布会上，无论是李霄鹏还是邵佳一都对这场万众瞩目的比赛充满期待。虽然赛前两队的教练球员都在强调这只是一场平常比赛，但从



拍摄/剪辑 记者 纪宣呈 刘世璇

观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

青岛德比激情四射。

70名烟台球迷助威“青岛德比”

2月23日下午进行的“青岛德比”，不仅吸引了众多岛城球迷前来观战，70多位烟台球迷也乘坐大巴历经近3小时前来呐喊助威。

比赛当天中午，地铁1号线上就涌动着青春的气息，车厢内都是热切讨论“青岛德比”的年轻人。球迷们从凤岗路站出站后，就看到一辆辆直达青春球场的摆渡车，仅用15分钟车程就能抵达青春球场。摆渡车不停运转，成为连接球迷与赛场的桥梁。

距离比赛开场还有两个小时，青岛青春足球场外人声鼎沸，热闹非凡。他们怀着对足球炽热的爱，早早来到现场，为即将开启的精彩对决预热。只见球迷们身着色彩鲜艳的球衣，脖子上围着印有球队标志的围巾，手中挥舞着绚丽的彩带，展现出对球队和球员的支持与热爱。人群中，憨态可掬的海牛吉祥物犇犇格外引人注目，市民和球迷们纷纷与其合影留念，现场气氛热烈而欢快。在前来观赛的人群中，“90后”“00后”构成了庞大的群体，为赛场注入了青春的气息。令人惊喜的是，“10后”也已崭露头角，成为足球观众中的新生力量。许多家庭更是全员出动，带着孩子前来感受足球的魅力，这不仅是一场体育赛事，更是一次家庭间的欢乐聚会，足球的热情在代际间传递与延续。

值得一提的是，本场比赛还吸引了来自胶东半岛的球迷前来观赛。2月23日中午，在青春球场外检票口，烟台球迷会北湾分会的球迷们打着会旗排队进场。这支队伍中有40多名小学生，他们的加入为整个助威团增添了活力与希望。协会负责人刘豪杰介绍，“我们这次共有70多人来看‘青岛德比’，大家乘坐大巴车将近3小时，从烟台市福山区赶来现场观赛。平日里，我们协会时常组织各类足球活动，或是踢球切磋技艺，或是一同观看球赛，而此次长途跋涉的助威之行，将我们对足球的热爱推向了新的高潮。”

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超

土帅比拼精彩对决

在赛后发布会上，海牛队主教练李霄鹏表示：“今天双方奉献了一场精彩的比赛，大家都尽了最大努力，最后2:2的比分可以接受，第一场比赛对每个队员来说比较困难，希望后边的比赛越打越好。”他坦言这是他第二次以教练身份经历“青岛德比”：“上次是在中甲，这次是在中超，再战‘青岛德比’我老了10岁，所以更有经验了，而对方主帅邵佳一也是非常好的兄弟，我们作为国产教练，能一起经历这样的‘德比’机会并不多，希望以后也能争取到更多这样的机会。”

西海岸队主教练邵佳一在赛后发布会上说：“这么冷的天气来了这么多的球迷，首先感谢我们到场的球迷们！这场比赛双方都展现出了自己的实力，这个比分也是公平的。”对于球队在比赛中的表现，邵佳一表示满意，并认为球队在准备期阶段的一些内容得到了体现。他指出：“从过程上来讲我对我们的队伍还是非常满意的，打出了我们在准备期阶段的一些内容。当然还有很多的细节需要去修正，第一场比赛说我们发挥出100%的水平不太现实，需要一个磨合的过程，球队还有很大的提升空间。我很满意的是，我们替补的球员上场之后也起到了应有的作用，对我来讲也是一件幸福的事情。”

观海新闻/青报全媒体记者 栾丕炜

链接